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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 09/04/2024 - 
18 :00; Encerramento: 09/04/2024 - 22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABT!\NODASILVAPEREil~/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO; ROGJ'm.IO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao nono dia do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Décima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, 
da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a proteção 
de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que 
uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia das Atas da 
Nona Sessão Ordinária e Sexta Sessão Extraordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-as em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-as em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 
056/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a 
instalação de câmeras de monitoramento nas escolas e creches municipais de 
Ilha Comprida; PROJETO DE LEI Nº 057/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, dispõe sobre a criação do Projeto de Lei 
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"Meu Balneário Melhor" no âmbito de agilizar as atividades de limpeza, 
zeladoria e demais ações e atividades das diversas secretarias nos balneários 
de nossa cidade; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 056 
e 057/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 050/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr. que viabilize a 
instalação de uma Quadra de Beach Tennis, no Balneário Adriana, ao lado da 
quadra de vôlei já existente, para que os praticantes de atividades esportivas 
possam ter mais essa opção; - o Senhor Presidente colocou cm discussão e 
posteriormente colocou cm votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
051/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr. que viabilize com a máxima urgência a limpeza geral da lagoa 
localizada, no Balneário Porto Velho II; - o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 052/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, a Vossa Excelência que seja submetido o presente 
requerimento para apreciação do Plenário, e, se aprovado, seja oficiado 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que 
responda se há a possibilidade de termos mais postos dos correios em outros 
Balneários do nosso Município, custeados pela Prefeitura e se a Prefeitura tem 
algum projeto para levar o serviço dos correios para outros Balneários, como 
Araçá, Viareggio, Boqueirão Sul, entre outros; - o Senhor Presidente colocou 
cm discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 053/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer para apreciação do Plenário e, se aprovado, seja 
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para 
que responda quando serão feitas as manutenções necessárias no campo Durval 
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Marietto Junior (Campo do Caju), como iluminação, ampliação da 
arquibancada, melhorias do gramado, alambrados, portão, vestiário, banheiros 
e pintura; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERlMENTO Nº 054/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, ao 
Departamento I-Iidroviário do Estado de São Paulo, que encaminhe 
informações sobre o atual estado das balsas em atividade no trecho Ilha 
Comprida/Cananéia; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 
104/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem e 
manutenção da Rua Francisco Guimarães em sua totalidade, no Balneário 
Britânia; INDICAÇÃO Nº 105/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Gcraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a retirada de 
entulhos na travessa da São Judas Tadeu; INDICAÇÃO Nº 106/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a pintura de faixa amarela de "PROIBIDO 
ESTACIONAR" cm frente ao Salão do Reino das Testemunhas de Jeová, cito 
a Rua Tino Gonçalves Vaz, Bal. Britânia; INDICAÇÃO Nº 107/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a limpeza de vala cito a Rua Paraíba, 80 - Bal. 
Adriana; INDICAÇÃO Nº 108/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Gcraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
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Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a patrolagern e 
limpeza de valas no Balneário Adriana, Quadra BM, Rua Francisco 
Guimarães, Rua Tino Gonçalves Vaz e vielas; INDICAÇÃO Nº 109/2024: De 
autoria da V crcadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a retirada 
do mato que encontra-se acumulado na calçada da Rua Dante Alighieri, 
próximo ao número 507, Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO Nº 110/2024: 
De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto às Secretarias Competentes, solicitando que seja realizada a manutenção 
de Luz na Rua 4,120- Balneário Subauma; INDICAÇÃO Nº 111/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto às Secretarias Competentes, solicitando que seja realizada a limpeza e 
retirada de lixo da Rua Cecília Meireles, Balneário Maria de Lourdes; 
INDICAÇÃO Nº 112/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada a instalação de um bebedouro na quadra society 
localizada no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 113/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a manutenção e 
troca da grade na quadra society localizada no Balneário Adriana; 
INDICAÇÃO Nº 114/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada a manutenção em geral na Rua Sorocaba, 
Balneário Icaraí; INDICAÇÃO Nº 115/2024: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja realizado, com urgência, o 
Serviço de Abertura de Rua, nas vias Luiz Pacces e Joao Soares Diniz, 
localizadas no Balneário Iguape. No sentido que de acesso à Avenida Candapuí 
e a Unidade de Saúde da Família (USF) Doralice; INDICAÇÃO Nº 116/2024: 
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De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a contenção, no final da Rua Luiz Ricardo 
Castelo Branco, 220 - Bal. Ponta da Praia; INDICAÇÃO Nº 1 l 7 /2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de 
que sejam feitos os serviços de Cascalhamento e Patrolagem na Rua Bragança 
Paulista, localizada no Balneário Icaraí; INDICAÇÃO Nº 118/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de 
que sejam feitos os serviços de Cascalhamento e Patrolagem na Alameda Iara, 
altura do número 591, localizada no Balneário Ponta da Praia; INDICAÇÃO 
Nº 119/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, 
no sentido de que seja realizado o serviço de Poda de Árvore na Rua José 
Pacheco dos Santos, 845, no Balneário Monte Cario e na Rua Cecília Meireles, 
1000- Balneário Maria de Lourdes (Estrada da Vizinhança); INDICAÇÃO Nº 
120/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja criada a 
Guarda Civil Municipal Treinada e Armada em nosso Município; - finalizada 
a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento 
das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida o Senhor 
Presidente pediu a todos que fizessem um minuto de silêncio; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DE DIVERSOS: Solicitação de Munícipe - Solicita Cópia 
dos Pedidos de Informações dos Exercícios de 2021 e 2022 e respectivas 
respostas do Poder Executivo a esta Casa De Leis; Solicitação de Munícipe - 
Solicita Cópia dos Pedidos de Informações do Exercício de 2023 e respectivas 
respostas do Poder Executivo a esta Casa De Leis; OFÍCIO PMIC Nº 
009/2024-CONT - Encaminha Prestação de Contas 2023; - o Senhor 
Presidente informou que Prestação de Contas Anual do Poder Executivo, 
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referente ao Exercício de 2023, encontra-se afixada no átrio da Câmara 
Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; finalizada a leitura do 
Expediente o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Fabiano da Silva Pereira 
procedesse com a entrega da MOÇÃO: De Congratulações, de autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, à Senhora Lindamar Saba Silva; cm 
seguida foi convidada a Senhora Lindamar Saba Silva para entrar no Plenário, 
a fim de receber a moção; ato contínuo foi concedido o uso da palavra à 
Senhora Lindamar Saba Silva; em seguida o Senhor Presidente deu início às 
entregas das homenagens aos Profissionais da Saúde do Município, nos termos 
da Lei Municipal nº 1843/2021, que instituiu o "Prêmio Profissional da 
Saúde"; desta forma, o Senhor Presidente pediu à V creadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni que procedesse com a entrega da honraria à sua 
homenageada Katy Alves Romano; pediu ao Vereador Daniel da Silveira 
Ramos que procedesse com a entrega da honraria ao seu homenageado, Alberto 
Ferreira da Silva; pediu ao Vereador Emerson Gryllo Rodrigues que 
procedesse com a entrega da honraria à sua homenageada, Priscila de Almeida 
Mariano; pediu ao Vereador Fabiano da Silva Pereira que procedesse com a 
entrega da honraria ao seu homenageado Gabriel de Souza Tessmann; pediu 
ao Vereador Ivan Heleno da Silva que procedesse com a entrega da honraria 
ao seu homenageado, Sandro Luiz Paz Ribeiro; pediu ao Vereador Milton 
Ccsar Pires que procedesse com a entrega da honraria ao seu homenageado, 
Hállen Nogueira dos Santos Silva; pediu ao Vereador Oeder Kuznicr de Ramos 
que procedesse com a entrega da honraria à sua homenageada, Camila Nunes 
Lopes; pediu ao Vereador Rogério Lopes Revitti que procedesse com a entrega 
da honraria à sua homenageada, Sílvia Regina Chechi de Jesus Gutierrez, que 
não estava presente e foi representada pela Sra. Maristela Osório de Marques 
Cardona; por fim, o Senhor Presidente procedeu com a entrega da honraria à 
sua homenageada, Eliane Marcello Gouvêa; ato contínuo o Senhor Presidente 
abriu a palavra aos homenageados; o Senhor Presidente determinou o intervalo 
regimental de 1 O minutos; finalizado o intervalo, o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores e sendo constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Oeder Kuznier de Ramos; 
Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryllo 
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Rodrigues; Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da Silva; Milton Cesar Pires, 
com aparte concedido aos Vereadores Fabiano da Silva Pereira e Emerson 
Gryllo Rodrigues; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente 
fez o uso da palavra; ; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
050/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do 
Relator, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques 
Moreira Ccroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 050/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
037/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, regulamenta a 
circulação de ciclomotores, bicicletas, bicicletas elétricas e equipamentos de 
mobilidade individual autopropelidos e congêneres em Ciclovias, Ciclofaixas 
e Vias Públicas do Município de Ilha Comprida e dá outras providências; - 
1 ido o parecer do Relator, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan I Icleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznicr 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 037/2024; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 053/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
dispõe sobre a obrigatoriedade da identificação dos veículos oficiais e dá outras 
providências; - lido o parecer do Relator, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o ) 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel _ 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Ocdcr Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 053/2024; o Senhor 
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Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia dezesseis de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, 
Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente 
assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 

2º Secretário 
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